

Erratum

In the paper entitled: "Authorship on and Usage of Published Papers in Current Swedish Biomedical Theses" *Scientometrics*, Vol. 36, no. 2, pp. 255–258, in Table 1, the range for *Papers* per theses, should read 1–7, instead of 1–17.